

Мы идем к новым победам

ПИСЬМО С ФРОНТА

Дорогие тагильчане!

Трудно подыскать такие слова, которыми можно было бы выразить те чувства гордости, радости и благодарности, которые мы испытали, получив Ваши подарки. Мы горды потому, что вы любите Красную Армию и вместе с нею защищаете родную землю, мы рады потому, что вы героически боритесь на трудовом фронте, мы благодарны потому, что вы, сражаясь, находите время уделять внимание каждому из нас.

Бот посылка, полученная красноармейцем-отличником тов. Какало. В посылке наши уральские пельмени, печенье, письменные и туалетные принадлежности, носовые платки, папиросы, мёл и даже яблоки. Тов. Какало сыт, обут и одет, как каждый воин Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Партия и правительство

своевременно позаботились о ка-
из нас и учили все слухайности.
в чем не нуждается и т. Какало
он бесконечно рад подарку, а вм-
с ним рады и мы.

Бережно извлекается содержание посылки, торжественно выкладывается на стол, а затем угощают присутствующие. Сколько воспоминаний о родине, Урале, Тагиле, оставленных заводах, фабриках, семье, родных и знакомых, об Уралах на фронте и в тылу. Нам что вспомнить. За годы сталинских пятилеток мы своими руками строили то, что любили и любят, как оставленную семью.

Нам есть чем гордиться. Мы начали 1942 год сокрушительным ударом по немецким бандитам, портившим Западную Европу. Не по-
ху привнесли ваши «подарки» в